Ocua

>e Tpiywvo ABI toxVel: nUA=nNU(B+N-nu(B-T). Nx d€ei€eTe O6TL TO Tpiywvo ABI
€lVOiL LOOOKENEG.

O€ua

A. N A\uBei n eSiowon: @nuyx —1)® + 3@nuyx -1 -4=0

B. Aivetal n f(X)=onupx+y (ox>0) pe repiodo T=1, maxf=3 kxt minf=-1. N«x
YLVEL N YpX LK TTipROTRKON TNG ouvapTnong f.

Oéux
A. Atvovtol T TTOAVWVLMAX P(X)=x* + 3x% + ax + B kot Q(X)=x% — x + 1 . N«
BpeBolLv oL TTpaypaTiKOoL xpLOpol o, B woTe P(x):Q(x) kot diveLvTroAoLtTo 3x-5.

B. Av mmoAvwvupo P(X):(x=1) divel vtrolowtto Yi=5, 1o P(X):(x+2) divel
vTroloLtro Y2=3, v BpeBei To vttodottto Tng P(X):(x-1)(x+2)

O€éux
A. Aivetat P(x) = f(f(x)) + f(x) + x*. Av To f(X) €xeL oTxBepO 6pO UNdEV, VX

O€el&eTe OTL TO P(X) €XEL piCX TO MNOEV.

B. Aivetat P(x) = x° + 3x* + x® + ax? + 3x + B. Nx BpeBolv oL TTpxyuxTLKOL

xplOuotl &, B wote P(x):(x-2) divel vtroAolto Y=99 kot P(x):(x+1) akplpwc.
YoTtepx vax AvBel n aviowan P(x)>0



